11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2009 15:42:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 27.01.2009 16:33:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167035/answer/167036




3opaBcTByuTE, Urops!

[Tpu GanaHOIOCTUTE, €CIIU €CTh ONIPefie/IeHHbIe ITPU3HAaKM, Bpay BCerga Ha3HavyaeT aHa/Iu3 KPOBU Ha
cudunuc. CuPuIUC He YaCTO IPOSIBISETCS B BuAe OasaHOMOCTHTA. ['0pasmo yalle IpUuYnHOM
OamaHOMOCTUTA OBIBAIOT IPAKTHYECKHN 0e300UIHEIE PAKTOPHL.

Ecnu y Bac ecTb COMHEHUS, caliTe KPOBb Ha CUGHUIIKC.

C yBaxnueM, KoructautuH B. ['onoB4eHKo.



